11Iro

HWmMs: noname
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.11.2009 20:20:24

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHst Bpada: 16.11.2009 23:46:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/116915/answer/116963




I/ICKpI/IBHeHI/Ie IIOJIOBOT'O YjiIeHa 3HAYUTEJIbHOE U MOZKET 3aTPYOHUTE HOPMAJIbHYIO IIOJIOBYIO 2KM3Hb.
I/ICHpaBI/ITL €T0 MOZKHO TOJIBKO XUPYPTUYECKUM IIYTEM. MgI roTOBEL BaM B 9TOM IIOMOYL. 3BOHHUTE.



